Meno: Adela Kaminska

Datum: 14.10.2016

Ndazov: Urcenie hustoty dreva pomocou Archimedovho zakona.
Pomocky: palicky z rézneho dreva, skimavka, dizkové meradlo, voda
Teoreticka Cast: A
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Postup: 1. Odmeriame celkovt dizku pali¢ky (5x).
2. Palicku ddme do skimavky s vodou do zvislej polohy tak, aby sa nedotykala
dna.
3. Odmeriame dizku ponorenej ¢asti palicky (5x).
4. Meranie urobime pre palicky z troch r6znych druhov dreva.
5. Udaje zapi$eme do tabulky a vypocitame hustoty dreva.

Tabulka:
1.druh 2.druh 3.druh
P.c. 11 (cm) "1 (cm) 12 (cm) 1’2 (cm) 13 (cm) 1’3 (cm)

1. 21,7 9,4 20,3 11,3 16,2 11,8
2. 21,8 9,2 20,3 11,2 16,3 11,6
3. 21,7 9,3 20,4 11 16,2 11,7
4, 21,6 9,2 20,2 11,1 16,3 11,6
5. 21,7 9,3 20,3 11,2 16,3 11,7

21,7 9,3 20,3 11,2 16,3 11,7

3

Pp1 = 428kg.m™3  pp, =550kg.m™3 pp3 =718kg.m”

Zaver: Zistovali sme hustoty drevenych paliciek pomocou Archimedovho zakona.
Kazda palicka mala ina hladinu vody. Najvacsiu hustotu malo dubové drevo,
potom vibové a najmensiu hustotu mala lieska.



